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Eneidh to ¢ efvar eowtepued anpelo Tov 4, wyder £'(&) =0 ométe, Myw ¢ (1), etva
S(x)=f(x,). Av x, <x,, T6te opolwg amodenevietar 6Tt f(x,) = f(x,) . e BAec, Aot~

mhv, Ti¢ MEPITTWTES Elvar f(x,) = f(x,).

Anédeify 17 oyohxob Tek 251

"Eotw dvo quvapnicers f, g oprapévec ot éva Sdomua 4. Av )
e o f,g eivar quveyelc aTo Aot
® f'(x)=g'(x) yiaxdd cowrepixd anpelo xov 4,

T6te va amodeibete 6mi umdpyel otadepd ¢ Tétowa, dote ya xd¥e x e A va e
S =gx)+e
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H ouvdpman f-g evar quvepic ato A xa yra xdde sawtepued anpsio x € A wybet
(/-8)(x)=f'(x)-g'(x)=0.

Emopévag, adod n awvdpmon f-g etvar owvepis oto A xat (f —€)'(x) =0 yia xade

eowtepues avpeio X Tov A Téte W owvdpmom f - g elvan atadepi| oto 4. Apa, umdpyel

otadepd ¢ TéTow, wote yia xdde x € A vawayber f(x)—g(x)=c,ombte f(x)=g(x)+c.
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"Eotw pa ouvdpmoy f v omota etvar cuvey i ¢ oe éva Sidomnpa 4. Na amoBeiée-

TE 6T1:

o Av f'(x)>0 cexdd sow T&p1xd onpeio xTov 4, téte v _f etvar ywotwg av-
Eovoa o 6o o 4.

®Av f'(x)<0 oexdde cowrepixd onpeio xtov 4, téte v f etvan ywyatec
$Stvovoa o€ 6o 1o 4.




